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EN
Description:
A) Vacuum Pad, Tearing Hand Position
B) Rotation 180°
C) Striped Large Rotating Cap - Unlock counterclockwise, Lock-in 
clockwise

Specifications:
•� Product Name: Mag Vacuum EasyMount O3
•� Product Dimensions: 125 x 60 x 36 mm
•� Colour: Black
•� Material: ABS + Aluminum Alloy
•� Weight: 135 g

Package Contents:
•� Mag Vacuum EasyMount O3
•� User Manual
•� 1x 3M Mounting Pad
•� 1x Magnetic Ring

Instructions For Use:
1. Surface Preparation
•� Mount on windshield or smooth dashboard surface, away from 
airbags and driver’s line of sight.
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•� Clean with isopropyl alcohol, let dry.
•� For textured surfaces, use the 3M pad (cure for 24 h).

2. Mounting the Base
•� Switch lock to UNLOCK.
•� Press vacuum pad firmly, then secure by turning/lever to LOCK.
•� Check hold by gently pulling.

3. Adjustment
•� Set height/angle by loosening joints, then tighten.
•� Magnetic head rotates 360°.

4. Attaching the Phone
•� iPhone MagSafe: Snap on, magnet auto-centers.
•� Other phones: Stick metal ring on back, then attach to magnetic head.

5. Removal / Relocation
•� Unlock vacuum pad (UNLOCK), pull release tab.
•� Rinse vacuum pad with water, air-dry, reattach.

6. Maintenance
•� Wash vacuum pad regularly; grease/dust reduce adhesion.
•� Do not use solvents or abrasives.

•� Tighten joints gently.

7. Troubleshooting
•� Base loosens: Surface not smooth/clean – wash, use 3M pad, or 
mount on glass.

•� Phone doesn’t hold: Thick case weakens magnet – use thinner case 
or metal ring.

•� Vibration: Shorten arm, tighten joints.

Important Safety Instructions:
•� DO NOT apply excessive force or subject the product to impacts.
•� DO NOT disassemble, burn, or expose the product to water, 
whether in use or not.

•� Avoid using the product in extremely high temperatures, high 
humidity, or dusty environments.

•� Using incompatible accessories may pose a risk of injury or damage.
•� DO NOT clean the product with chemicals or detergents. Use a dry 
or slightly damp cloth instead.

•� Keep the product out of reach of children and pets. This is not a toy.

Note:
It is important to follow the safety precautions and instructions to 
avoid any risk of damage to your equipment or injury.
In case of any problems or uncertainties, please contact the 
manufacturer at customercare@mobileorigin.com.
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CZ

Popis Produktu:
A) Přisávací podložka, místo pro odtržení 
B) Otočení o 180°
C) Pruhovaný velký otočný kryt – Odemknutí proti směru hodino-
vých ručiček, uzamknutí ve směru hodinových ručiček

Specifikace:
•� Název Produktu: Mag Vacuum EasyMount O3
•� Rozměry Produktu: 125 x 60 x 36 mm
•� Barva: Černá
•� Materiál: ABS + Hliníková Slitina
•� Hmotnost: 135 g

Obsah Balení:
•� Mag Vacuum EasyMount O3
•� Uživatelský Manuál
•� 1× montážní podložka 3M
•� 1× magnetický kroužek

Návod k použití:
1. Příprava povrchu
•� Umístěte na čelní sklo nebo hladký povrch palubní desky, mimo 

airbagy a zorné pole řidiče.
•� Očistěte izopropylalkoholem a nechte uschnout.
•� Na strukturované povrchy použijte 3M podložku (nechte vytvrd-
nout 24 h).

2. Montáž základny
•� Přepněte zámek do polohy UNLOCK.
•� Přitlačte vakuovou podložku pevně na místo a zajistěte otočením/
pákou do polohy LOCK.

•� Zkontrolujte přilnavost lehkým zatažením.

3. Nastavení
•� Výšku/úhel nastavte povolením kloubů, poté je opět utáhněte.
•� Magnetická hlavice se otáčí o 360°.

4. Připevnění telefonu
•� iPhone MagSafe: Přiložte, magnet se automaticky vystředí.
•� Ostatní telefony: Nalepte kovový kroužek na zadní stranu telefonu, 
poté připevněte na magnetickou hlavici.

5. Odstranění / přemístění
•� Odemkněte vakuovou podložku (UNLOCK), zatáhněte za uvolňovací 
jazýček.

•� Opláchněte vakuovou podložku vodou, nechte uschnout a znovu 
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připevněte.

6. Údržba
•� Vakuovou podložku pravidelně omývejte; mastnota/prach snižují 
přilnavost.

•� Nepoužívejte rozpouštědla ani abraziva.
•� Klouby utahujte jemně.

7. Řešení problémů
•� Základna se uvolňuje: Povrch není hladký/čistý – omyjte, použijte 
3M podložku nebo upevněte na sklo.

•� Telefon nedrží: Silné pouzdro oslabuje magnet – použijte tenčí 
pouzdro nebo kovový kroužek.

•� Vibrace: Zkraťte rameno, utáhněte klouby.

Důležité bezpečnostní pokyny:
•� NEPOUŽÍVEJTE nadměrnou sílu a nevystavujte produkt nárazům.
•� NEDEMONTUJTE, nespalujte ani nevystavujte produkt vodě, a to 
ani při používání, ani mimo něj.

•� Vyhněte se používání produktu v extrémně vysokých teplotách, 
vysoké vlhkosti nebo prašném prostředí.

•� Použití nekompatibilního příslušenství může způsobit zranění 
nebo poškození.

•� NEČISTĚTE produkt chemikáliemi ani detergenty – použijte suchý 
nebo mírně navlhčený hadřík.

•� Uchovávejte produkt mimo dosah dětí a domácích zvířat. Nejedná 
se o hračku.

Poznámka:
Je důležité dodržovat bezpečnostní pokyny a návod k použití, aby 
nedošlo k poškození vašeho zařízení nebo zranění.
V případě jakýchkoli problémů nebo nejasností kontaktujte výrobce 
na e-mailu customercare@mobileorigin.com.

SK
Popis Produktu:
A) Prisávacia podložka, miesto na odtrhnutie 
B) Otočenie o 180°
C) Pruhovaný veľký otočný kryt – Odomknutie proti smeru hodino-
vých ručičiek, uzamknutie v smere hodinových ručičiek

Špecifikácie:
•� Názov Produktu: Mag Vacuum EasyMount O3
•� Rozmery Produktu: 125 x 60 x 36 mm
•� Farba: Čierna
•� Materiál: ABS + hliníková zliatina
•� Hmotnosť: 135 g
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Obsah Balenia:
•� Mag Vacuum EasyMount O3
•� Používateľský Manuál
•� 1× montážna podložka 3M
•� 1× magnetický krúžok

Návod na použitie:
1. Príprava povrchu
•� Umiestnite na čelné sklo alebo hladký povrch palubnej dosky, 
mimo airbagov a zorného poľa vodiča.

•� Očistite izopropylalkoholom a nechajte vyschnúť.
•� Na štruktúrované povrchy použite 3M podložku (nechajte vytvrd-
núť 24 h).

2. Montáž základne
•� Prepnete zámok do polohy UNLOCK.
•� Pevne pritlačte vákuovú podložku na miesto a zaistite otočením/
pákou do polohy LOCK.

•� Skontrolujte pevnosť jemným potiahnutím.

3. Nastavenie
•� Výšku/uhol nastavte uvoľnením kĺbov, potom ich opäť dotiahnite.
•� Magnetická hlava sa otáča o 360°.

4. Pripojenie telefónu
•� iPhone MagSafe: Priložte, magnet sa automaticky vystredí.
•� Ostatné telefóny: Nalepte kovový krúžok na zadnú stranu telefónu, 
potom pripevnite na magnetickú hlavu.

5. Odstránenie / premiestnenie
•� Odomknite vákuovú podložku (UNLOCK), potiahnite za uvoľňovaciu 
jazýčku.

•� Opláchnite vákuovú podložku vodou, nechajte vyschnúť a znovu 
pripevnite.

6. Údržba
•� Vákuovú podložku pravidelne umývajte; mastnota/prach znižujú 
priľnavosť.

•� Nepoužívajte rozpúšťadlá ani abrazíva.
•� Kĺby dotiahnite jemne.

7. Riešenie problémov
•� Základňa sa uvoľňuje: Povrch nie je hladký/čistý – umyte, použite 
3M podložku alebo upevnite na sklo.

•� Telefón nedrží: Hrubé puzdro oslabuje magnet – použite tenšie 
puzdro alebo kovový krúžok.

•� Vibrácie: Skráťte rameno, dotiahnite kĺby.
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Dôležité bezpečnostné pokyny:
•� NEPOUŽÍVAJTE nadmernú silu a nevystavujte produkt nárazom.
•� NEROZOBERAJTE, nespaľujte ani nevystavujte produkt vode, či už 
pri používaní alebo mimo neho.

•� Vyhnite sa používaniu produktu v extrémne vysokých teplotách, 
vysokej vlhkosti alebo prašnom prostredí.

•� Použitie nekompatibilného príslušenstva môže spôsobiť zranenie 
alebo poškodenie.

•� NEČISTITE produkt chemikáliami ani detergentmi – použite suchú 
alebo mierne navlhčenú handričku.

•� Uchovávajte produkt mimo dosahu detí a domácich zvierat. Nie je 
to hračka.

Poznámka:
Je dôležité dodržiavať bezpečnostné pokyny a návod na použitie, 
aby nedošlo k poškodeniu vášho zariadenia alebo zraneniu.
V prípade akýchkoľvek problémov alebo nejasností kontaktujte 
výrobcu na e-maile customercare@mobileorigin.com.

DE
Produktbeschreibung:
A) Saugnapf, Abreißstelle für Hand
B) Drehung um 180°
C) Gestreifte große Drehkappe – Entriegeln gegen den Uhrzeiger-
sinn, Verriegeln im Uhrzeigersinn

Technische Daten:
•� Produktname: Mag Vacuum EasyMount O3
•� Produktabmessungen: 125 x 60 x 36 mm
•� Farbe: Schwarz
•� Material: ABS + Aluminiumlegierung
•� Gewicht: 135 g

Lieferumfang:
•� Mag Vacuum EasyMount O3
•� Bedienungsanleitung
•� 1× 3M-Montagepad
•� 1× Magnetring

Gebrauchsanweisung:
1. Oberflächenvorbereitung
•� Auf der Windschutzscheibe oder einer glatten Armaturenbretto-
berfläche montieren, fern von Airbags und dem Sichtfeld des 
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Fahrers.
•� Mit Isopropylalkohol reinigen und trocknen lassen.
•� Für strukturierte Oberflächen das 3M-Pad verwenden (24 
h aushärten lassen).

2. Montage der Basis
•� Verriegelung auf UNLOCK stellen.
•� Saugnapf fest andrücken, dann durch Drehen/Hebel auf LOCK 
sichern.

•� Halt durch leichtes Ziehen überprüfen.

3. Einstellung
•� Höhe/Winkel durch Lösen der Gelenke einstellen, anschließend 
wieder festziehen.

•� Magnetkopf ist um 360° drehbar.

4. Befestigen des Telefons
•� iPhone MagSafe: Aufsetzen, Magnet richtet sich automatisch aus.
•� Andere Telefone: Metallring auf die Rückseite kleben, dann am 
Magnetkopf befestigen.

5. Entfernen / Umplatzieren
•� Saugnapf entriegeln (UNLOCK), Lasche ziehen.
•� Saugnapf mit Wasser abspülen, an der Luft trocknen lassen und 

erneut befestigen.

6. Wartung
•� Saugnapf regelmäßig reinigen; Fett/Staub verringern die Haftung.
•� Keine Lösungsmittel oder Schleifmittel verwenden.
•� Gelenke vorsichtig festziehen.

7. Fehlerbehebung
•� Basis löst sich: Oberfläche nicht glatt/sauber – reinigen, 3M-Pad 
verwenden oder auf Glas montieren.

•� Telefon hält nicht: Dicke Hülle schwächt Magnet – dünnere Hülle 
oder Metallring verwenden.

•� Vibrationen: Arm verkürzen, Gelenke festziehen.

Wichtige Sicherheitshinweise:
•� WENDEN SIE KEINE übermäßige Kraft an und setzen Sie das 
Produkt keinen Stößen aus.

•� NICHT zerlegen, verbrennen oder dem Produkt Wasser aussetzen – 
weder im Gebrauch noch außerhalb.

•� Vermeiden Sie die Verwendung des Produkts bei extrem hohen 
Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder in staubiger Umgebung.

•� Die Verwendung inkompatiblen Zubehörs kann zu Verletzungen 
oder Beschädigungen führen.

•� REINIGEN SIE das Produkt NICHT mit Chemikalien oder Reinigu-
ngsmitteln – verwenden Sie ein trockenes oder leicht feuchtes 
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Tuch.
•� Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern 
und Haustieren auf. Es ist kein Spielzeug.

Hinweis:
Es ist wichtig, die Sicherheitshinweise und die Bedienungsanleitung 
zu befolgen, um Schäden an Ihrem Gerät oder Verletzungen zu 
vermeiden.
Bei Problemen oder Unklarheiten wenden Sie sich bitte an den 
Hersteller unter customercare@mobileorigin.com.

HU
Termékleírás:
A) Tapadókorong, kézzel lehúzható rész
B) 180°-os forgatás
C) Csíkos nagy forgatható kupak – Kiengedés az óramutató járásával 
ellentétes irányba, rögzítés az óramutató járásával megegyező 
irányba

Műszaki adatok:
•� Terméknév: Mag Vacuum EasyMount O3
•� Termékméretek: 125 x 60 x 36 mm
•� Szín: Fekete
•� Anyag: ABS + alumínium ötvözet
•� Tömeg: 135 g

Csomag tartalma:
•� Mag Vacuum EasyMount O3
•� Használati útmutató
•� 1× 3M szerelőlap
•� 1× mágneses gyűrű

Használati utasítás:
1. Felület előkészítése
•� A szélvédőre vagy sima műszerfal felületre szerelje, légzsáktól és 
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a vezető látómezejétől távol.
•� Tisztítsa meg izopropil-alkohollal, majd hagyja megszáradni.
•� Strukturált felületekhez használja a 3M párnát (24 órát hagyja 
kötni).

2. Talp rögzítése
•� Kapcsolja a zárat UNLOCK állásba.
•� Nyomja a vákuum tapadókorongot erősen a felülethez, majd kar/
forgatás segítségével rögzítse LOCK állásban.

•� Ellenőrizze a tartást enyhe meghúzással.

3. Beállítás
•� A magasságot/szöget a csuklók meglazításával állítsa be, majd 
húzza meg újra.

•� A mágneses fej 360°-ban forgatható.

4. Telefon rögzítése
•� iPhone MagSafe: Csak illessze fel, a mágnes automatikusan 
középre igazítja.

•� Egyéb telefonok: Ragassza a fémgyűrűt a telefon hátuljára, majd 
rögzítse a mágneses fejhez.

5. Eltávolítás / áthelyezés
•� Oldja ki a vákuum tapadókorongot (UNLOCK), húzza meg a kiol-
dófület.

•� Öblítse le vízzel a tapadókorongot, hagyja megszáradni, majd 
erősítse vissza.

6. Karbantartás
•� A vákuum tapadókorongot rendszeresen mossa le; a zsír/por 
csökkenti a tapadást.

•� Ne használjon oldószereket vagy súrolószereket.
•� A csuklókat óvatosan húzza meg.

7. Hibakeresés
•� A talp meglazul: A felület nem sima/tiszta – mossa le, használja 
a 3M párnát, vagy rögzítse üvegre.

•� A telefon nem tart: Vastag tok gyengíti a mágnest – használjon 
vékonyabb tokot vagy fémgyűrűt.

•� Rezgés: Rövidítse a kart, húzza meg a csuklókat.

Fontos biztonsági utasítások:
•� NE alkalmazzon túlzott erőt, és ne tegye ki a terméket ütődésnek.
•� NE szerelje szét, NE égesse el, és NE érje víz a terméket, sem 
használat közben, sem azon kívül.

•� Kerülje a termék használatát szélsőségesen magas hőmérsékleten, 
magas páratartalmú vagy poros környezetben.

•� Nem kompatibilis tartozékok használata sérülést vagy károsodást 
okozhat.

•� NE tisztítsa a terméket vegyszerekkel vagy mosószerekkel – száraz 
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vagy enyhén nedves ruhával tisztítsa.
•� Tartsa a terméket gyermekek és háziállatok elől elzárva. Ez nem 
játék.

Megjegyzés:
Fontos betartani a biztonsági előírásokat és a használati útmutatót, 
hogy elkerülje a készülék károsodását vagy sérülést.
Bármilyen probléma vagy bizonytalanság esetén forduljon 
a gyártóhoz a következő e-mail címen: 
customercare@mobileorigin.com.

PL
Opis produktu:
A) Przyssawka, miejsce do oderwania ręką
B) Obrót o 180°
C) Paskowana duża pokrętło – Odblokowanie przeciwnie do ruchu 
wskazówek zegara, zablokowanie zgodnie z ruchem wskazówek 
zegara

Specyfikacja:
•� Nazwa produktu: Mag Vacuum EasyMount O3
•� Wymiary produktu: 125 x 60 x 36 mm
•� Kolor: Czarny
•� Materiał: ABS + stop aluminium
•� Waga: 135 g

Zawartość opakowania:
•� Mag Vacuum EasyMount O3
•� Instrukcja obsługi
•� 1× podkładka montażowa 3M
•� 1× pierścień magnetyczny 

Instrukcja użytkowania:
1. Przygotowanie powierzchni
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•� Zamontuj na przedniej szybie lub gładkiej powierzchni deski 
rozdzielczej, z dala od poduszek powietrznych i pola widzenia 
kierowcy.

•� Oczyść alkoholem izopropylowym i pozostaw do wyschnięcia.
•� Na powierzchniach teksturowanych użyj podkładki 3M (czas 
utwardzania 24 h).

2. Montaż podstawy
•� Przełącz blokadę w pozycję UNLOCK.
•� Mocno dociśnij przyssawkę, następnie zabezpiecz, przekręcając/
dźwigniąc do pozycji LOCK.

•� Sprawdź mocowanie, delikatnie pociągając.

3. Regulacja
•� Ustaw wysokość/kąt, luzując przeguby, a następnie dokręć je.
•� Głowica magnetyczna obraca się o 360°.

4. Mocowanie telefonu
•� iPhone MagSafe: Przyłóż – magnes samoczynnie się wycentruje.
•� Inne telefony: Przyklej metalowy pierścień na tył telefonu, 
następnie zamocuj na głowicy magnetycznej.

5. Demontaż / przenoszenie
•� Odblokuj przyssawkę (UNLOCK), pociągnij za języczek zwalniający.

•� Opłucz przyssawkę wodą, wysusz na powietrzu i zamocuj ponow-
nie.

6. Konserwacja
•� Regularnie myj przyssawkę; tłuszcz/kurz zmniejszają przyczepność.
•� Nie używaj rozpuszczalników ani środków ściernych.
•� Przeguby dokręcaj delikatnie.

7. Rozwiązywanie problemów
•� Podstawa się luzuje: Powierzchnia nie jest gładka/czysta – umyj, 
użyj podkładki 3M lub zamontuj na szybie.

•� Telefon się nie trzyma: Gruba obudowa osłabia magnes – użyj 
cieńszej obudowy lub metalowego pierścienia.

•� Wibracje: Skróć ramię, dokręć przeguby.

Ważne wskazówki bezpieczeństwa:
•� NIE używaj nadmiernej siły ani nie narażaj produktu na uderzenia.
•� NIE rozbieraj, NIE spalaj i NIE wystawiaj produktu na działanie 
wody – ani podczas użytkowania, ani poza nim.

•� Unikaj używania produktu w ekstremalnie wysokich temperatu-
rach, wysokiej wilgotności lub zapylonym środowisku.

•� Używanie niekompatybilnych akcesoriów może spowodować 
obrażenia lub uszkodzenia.

•� NIE czyść produktu chemikaliami ani detergentami – używaj 
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suchej lub lekko wilgotnej ściereczki.
•� Przechowuj produkt poza zasięgiem dzieci i zwierząt. To nie jest 
zabawka.

Uwaga:
Ważne jest przestrzeganie zasad bezpieczeństwa i instrukcji obsługi, 
aby uniknąć ryzyka uszkodzenia urządzenia lub obrażeń.
W przypadku problemów lub wątpliwości prosimy o kontakt 
z producentem pod adresem customercare@mobileorigin.com.

GR
Περιγραφή προϊόντος:
A) Βεντούζα, σημείο αφαίρεσης με το χέρι
B) Περιστροφή 180°
C) Μεγάλο ριγέ περιστρεφόμενο καπάκι – Ξεκλείδωμα 
αριστερόστροφα, κλείδωμα δεξιόστροφα

Προδιαγραφές:
•� Όνομα προϊόντος: Mag Vacuum EasyMount O3
•� Διαστάσεις προϊόντος: 125 x 60 x 36 mm
•� Χρώμα: Μαύρο
•� Υλικό: ABS + κράμα αλουμινίου
•� Βάρος: 135 g

Περιεχόμενα συσκευασίας:
•� Mag Vacuum EasyMount O3
•� Εγχειρίδιο χρήσης
•� 1× αυτοκόλλητο βάσης 3M
•� 1× μαγνητικό δαχτυλίδι

Οδηγίες χρήσης:
1. Προετοιμασία επιφάνειας
•� Τοποθετήστε στο παρμπρίζ ή σε λεία επιφάνεια του ταμπλό, μακριά 
από αερόσακους και το οπτικό πεδίο του οδηγού.
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•� Καθαρίστε με ισοπροπυλική αλκοόλη και αφήστε να στεγνώσει.
•� Σε υφασμάτινες/τραχιές επιφάνειες, χρησιμοποιήστε το 3M pad 
(αφήστε να ωριμάσει για 24 ώρες).

2. Τοποθέτηση βάσης
•� Γυρίστε το κλείδωμα στη θέση UNLOCK.
•� Πατήστε δυνατά το βεντουζάκι και ασφαλίστε το στρίβοντας/με 
μοχλό στη θέση LOCK.

•� Ελέγξτε τη συγκράτηση τραβώντας ελαφρά.

3. Ρύθμιση
•� Ρυθμίστε ύψος/γωνία χαλαρώνοντας τις άρθρωσεις και μετά σφίξτε 
τις ξανά.

•� Η μαγνητική κεφαλή περιστρέφεται κατά 360°.

4. Στερέωση τηλεφώνου
•� iPhone MagSafe: Απλώς τοποθετήστε, ο μαγνήτης ευθυγραμμίζεται 
αυτόματα.

•� Άλλα τηλέφωνα: Κολλήστε μεταλλικό δαχτυλίδι στο πίσω μέρος του 
τηλεφώνου και μετά στερεώστε στη μαγνητική κεφαλή.

5. Αφαίρεση / Μετακίνηση
•� Ξεκλειδώστε το βεντουζάκι (UNLOCK), τραβήξτε τη γλωττίδα 
απελευθέρωσης.

•� Ξεπλύνετε το βεντουζάκι με νερό, αφήστε το να στεγνώσει και 
επανατοποθετήστε το.

6. Συντήρηση
•� Πλένετε τακτικά το βεντουζάκι· λίπος/σκόνη μειώνουν την 
πρόσφυση.

•� Μην χρησιμοποιείτε διαλύτες ή λειαντικά.
•� Σφίξτε τις άρθρωσεις προσεκτικά.

7. Αντιμετώπιση προβλημάτων
•� Η βάση χαλαρώνει: Η επιφάνεια δεν είναι λεία/καθαρή – 
καθαρίστε, χρησιμοποιήστε 3M pad ή τοποθετήστε σε γυαλί.

•� Το τηλέφωνο δεν κρατάει: Παχιά θήκη μειώνει τη δύναμη του 
μαγνήτη – χρησιμοποιήστε λεπτότερη θήκη ή μεταλλικό δαχτυλίδι.

•� Δονήσεις: Συντομεύστε το βραχίονα, σφίξτε τις άρθρωσεις.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:
•� ΜΗΝ ασκείτε υπερβολική δύναμη και ΜΗΝ εκθέτετε το προϊόν σε 
κρούσεις.

•� ΜΗΝ αποσυναρμολογείτε, καίτε ή εκθέτετε το προϊόν στο νερό, είτε 
σε χρήση είτε εκτός.

•� Αποφύγετε τη χρήση του προϊόντος σε ακραίες θερμοκρασίες, 
υψηλή υγρασία ή σκονισμένα περιβάλλοντα.

•� Η χρήση μη συμβατών αξεσουάρ μπορεί να προκαλέσει 
τραυματισμό ή ζημιά.

•� ΜΗΝ καθαρίζετε το προϊόν με χημικά ή απορρυπαντικά – 
χρησιμοποιήστε στεγνό ή ελαφρώς υγρό πανί.

•� Κρατήστε το προϊόν μακριά από παιδιά και κατοικίδια. Δεν είναι 
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παιχνίδι.

Σημείωση:
Είναι σημαντικό να ακολουθείτε τις οδηγίες ασφαλείας και χρήσης 
ώστε να αποφευχθεί οποιοσδήποτε κίνδυνος ζημιάς στη συσκευή 
ή τραυματισμού.
Για οποιοδήποτε πρόβλημα ή απορία, επικοινωνήστε με τον 
κατασκευαστή στο customercare@mobileorigin.com.

DK
Produktbeskrivelse:
A) Sugekop, trækpunkt til afmontering med hånd
B) Rotation 180°
C) Stribet stort drejelåg – Lås op mod uret, lås med uret
Specifikationer:
•� Produktnavn: Mag Vacuum EasyMount O3
•� Produktmål: 125 x 60 x 36 mm
•� Farve: Sort
•� Materiale: ABS + aluminiumslegering
•� Vægt: 135 g

Pakkens indhold:
•� Mag Vacuum EasyMount O3
•� Brugervejledning
•� 1× 3M monteringspude
•� 1× magnetring

Brugsanvisning:
1. Forberedelse af overflade
•� Monter på forruden eller en glat overflade på instrumentbrættet, 
væk fra airbags og førerens synsfelt.

•� Rengør med isopropylalkohol og lad det tørre.
•� Til strukturerede overflader, brug 3M-puden (hærde i 24 timer).
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7. Fejlfinding
•� Basen løsner sig: Overfladen er ikke glat/ren – vask, brug 3M-pu-
den, eller monter på glas.

•� Telefonen holder ikke: Tykt cover svækker magneten – brug 
tyndere cover eller metalring.

•� Vibrationer: Forkort armen, spænd leddene.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:
•� ANVEND IKKE overdreven kraft, og udsæt ikke produktet for stød.
•� MÅ IKKE adskilles, brændes eller udsættes for vand – hverken 
under brug eller uden for brug.

•� Undgå at bruge produktet ved ekstremt høje temperaturer, høj 
luftfugtighed eller i støvede omgivelser.

•� Brug af inkompatibelt tilbehør kan medføre risiko for skade eller 
beskadigelse.

•� RENGØR IKKE produktet med kemikalier eller rengøringsmidler – 
brug en tør eller let fugtig klud.

•� Opbevar produktet uden for børns og kæledyrs rækkevidde. Dette 
er ikke et legetøj.

Bemærk:
Det er vigtigt at følge sikkerhedsanvisningerne og brugsvejlednin-
gen for at undgå risiko for skade på udstyret eller personskade.
Ved problemer eller tvivl kontakt venligst producenten 
på customercare@mobileorigin.com.

2. Montering af base
•� Skift låsen til UNLOCK.
•� Tryk sugekoppen fast, og lås derefter ved at dreje/trykke på 
håndtaget til LOCK.

•� Kontroller holdet ved forsigtigt at trække.

3. Justering
•� Indstil højde/vinkel ved at løsne leddene, og spænd derefter igen.
•� Magnetisk hoved kan rotere 360°.

4. Fastgørelse af telefon
•� iPhone MagSafe: Klik på plads – magneten centreres automatisk.
•� Andre telefoner: Sæt metalringen på bagsiden af telefonen, og 
fastgør derefter til det magnetiske hoved.

5. Fjernelse / flytning
•� Lås sugekoppen op (UNLOCK) og træk i frigørelsesflappen.
•� Skyl sugekoppen med vand, lufttør, og monter igen.

6. Vedligeholdelse
•� Vask sugekoppen regelmæssigt; fedt/støv reducerer vedhæftning.
•� Brug ikke opløsningsmidler eller slibemidler.
•� Spænd led forsigtigt.



Producer: S-Cube s.r.o.
Email: customercare@mobileorigin.com

www.mobileorigin.com
Address: Krajankova 3176/2, 

Prague, 141 00, Czechia 

www.mobileorigin.com

EN - The warranty does not cover mechanical damage.
CZ - Záruka se na mechanické poškození nevztahuje.

SK - Záruka sa nevzťahuje na mechanické poškodenie.
DE - Die Garantie deckt keine mechanischen Schäden ab.
HU - A garancia nem terjed ki a mechanikai sérülésekre.
PL - Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń mechanicznych

GR - Η εγγύηση δεν καλύπτει μηχανικές ζημιές.
DK - Garantien dækker ikke mekaniske skader.


